

Dobrá rodina rozsvítí v pátek „pražskou Eiffelovku“ žlutou barvou na počest Dne pěstounských rodin

Praha, 14. května 2015 – Dobrá rodina, o.p.s. na Den rodiny poděkuje též pěstounům. Společnost, jež se věnuje doprovázení pěstounů, školení nových i stávajících pěstounů a dalším službám pro děti, které nemohou vyrůstat ve vlastní rodině, chce upozornit, že péče pěstounů a zázemí jejich rodin mění každoročně život stovkám dětí. Právě na jejich počest se rozsvítí Petřínská rozhledna v pátek žlutou barvou, barvou symbolizující rodinu.

V Den rodiny je obvykle všechna pozornost většinou upřena na děti a program pro ně. Rodina jsou ale též rodiče, táta a máma. Pro děti, které nemohou vyrůstat ve vlastní rodině, jsou „rodiči“ tety v dětských domovech, nebo kojeneckých ústavech a některé mají to štěstí, že jsou jejich náhradními rodiči pěstouni. *„My s pěstouny a s dětmi v ohrožení pracujeme již dlouhou dobu a rádi bychom upozornili právě na důležitost pěstounů. To, že poskytnou zázemí své rodiny jednomu dítěti, určitě nezmění celý svět. Ale změní to od základu život každého dítěte, které by bez nich v zázemí rodiny vyrůstat nemohlo,“* říká Kateřina Šlesingerová, ředitelka Dobré rodiny.

Poděkování všem pěstounům bude symbolizováno pátečním nasvícením Petřínské rozhledny žlutou barvou, barvou rodiny. Petřínská rozhledna se v ten samý večer rozsvítí i červenou barvou symbolizující Navalis, svatojánské slavnosti u Karlova mostu. Ze spojení barokních slavností na Vltavě a péče o děti v ohrožení vznikne též červeno- žlutá symbolika hlavního města Prahy. *„Jako pořadatel akce bychom chtěli poděkovat panu Janu Wolfovi, radnímu hlavního města, který barevné nasvícení rozhledny podpořil. Zároveň doufáme, že nám tato akce pomůže aktivizovat další zájemce o náhradní rodinnou péči a budeme moci rozšířit řady kvalitních pěstounů,“* upřesňuje Šlesingerová záměr Dobré rodiny. K červeno – žlutému nasvícení rozhledny dojde v pátek 15. 5. 2015 od 20.00 do 22.00 hodin.

Pěstounskou péči jednomu či více dětem poskytuje v České republice aktuálně 10 665 rodin, ve kterých bylo ke konci roku 2014 cca 14 000 dětí. Pěstounská péče je alternativou k ústavní výchově, nikoli k výchově ve vlastní rodině; často je vykonávána příbuznými dítěte a nedochází tak k úplnému zpretrhání kontaktů s rodinou. Je soudně nařízená, pěstouni jsou speciálně školeni a je jim i v průběhu pěstounství poskytována podpora ze strany doprovázejících organizací. Pro akutní případy, kdy se rodiče o děti nemohou postarat, existuje též přechodná pěstounská péče, kam je dítě umístěno na nezbytně nutnou dobu, než se může bezpečně vrátit do vlastní rodiny, popř. než je mu nalezena rodina osvojitelská či dlouhodobá pěstounská. Přechodných pěstounů je v ČR nyní 386. I přes kontinuální nárůst podílu náhradní rodinné péče na péči o děti v ohrožení je Česká republika stále ještě daleko za Evropským průměrem. *„Samozřejmě je naším cílem získat nové pěstouny. Aktuální počty pěstounů nejsou bohužel dostačující. Vždy je ale primární kvalita péče o dítě, proto neusilujeme o masivní nárůst počtu pěstounů,“* upřesňuje Šlesingerová. *„Každé dítě umístěné do náhradní rodiny je pro nás satisfakcí a největší odměnou za naši práci,“* dodává.

KONTAKTY:

Kateřina Šlesingerová
Ředitelka Dobrá rodina, o.p.s.

V případě zájmu o další informace kontaktujte, prosím:

Kateřina Šlesingerová, Dobrá rodina, +420 725 720 729, e-mail: katerina.slesingerova@dobrarodina.cz
Martina Beranová, +420 734 155 121, e-mail: martina.beranova@benesgroup.cz

DOBRÁ RODINA je obecně prospěšná společnost, která se zabývá ochranou dětí, které nemohou vyrůstat ve vlastní rodině. Podporuje umístování dětí do náhradní rodinné péče a v případech, kdy je to možné, udržování kontaktu s biologickou rodinou. Poskytuje odborné poradenství, odlehčovací služby, asistenci při kontaktu dítěte s rodinou, zajišťuje odbornou podporu a vzdělávání pěstounů i sociálních pracovníků. Působí ve všech krajích České republiky a doprovází přes 600 pěstounských rodin, které poskytují zázemí.